



బిఆర్ఎస్, బీజేపీలకు ఓటు అడిగే హక్కు లేదు

- 2004-14 వైఎస్ఆర్ హయాంలో ప్రతి ఒక్క హామీ అమలు చేశాం
- ఉచిత విద్యుత్, ఉపాధి హామీ, ఆరోగ్య శ్రీ, ఫిజు రీయింబర్స్మెంట్ పథకాలు అమలు చేశాం
- రాష్ట్ర ఏర్పడిన తరువాత వ్యక్తిగత అభివృద్ధికి వినియోగించుకున్న బిఆర్ఎస్
- 2009 నుండి ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న కేటీఆర్ రేషన్ కార్డు కూడా ఇవ్వలేదు
- బీసీ, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

రాజన్న సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 29, (ప్రజాజ్యోతి)

సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంలోని ముస్సాబాద్ మండలంలో కేంద్రంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, సిరిసిల్ల డిసిసి అధ్యక్షులు వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డి, కరింనగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వెలివాల రాజేందర్ రావు ఇతర ముఖ్య నేతలు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గారి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో పలు పార్టీల నేతలు చేరికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ 2004-14 వైఎస్ఆర్ హయాంలో ప్రతి ఒక్క హామీ అమలు చేశామని ఉచిత విద్యుత్, ఉపాధి హామీ, ఆరోగ్య శ్రీ, ఫిజు రీయింబర్స్మెంట్ పథకాలు అమలు చేశాం అన్నారు. రాష్ట్ర ఏర్పడిన తరువాత వ్యక్తిగత అభివృద్ధికి బిఆర్ఎస్ వినియోగించుకుందన్నారు. 2009 నుండి ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న కేటీఆర్ రేషన్ కార్డు కూడా ఇవ్వలేదని, 15 సంవత్సరాలు ఎమ్మెల్యే గా ఉండి కనీసం అవసరాలు ఎందుకు తీర్చలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఇచ్చిన హామీ మేరకు 48 గంటల్లోనే అమలు చేశామని అన్నారు. నా తెలంగాణ అక్కా, మిగతా 2లో..

పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బరిలో 42 మంది అభ్యర్థులు



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి), ఏప్రిల్ -29: 2024 లోక్ సభ ఎన్నికలలో 02-పెద్దపల్లి (ఎస్.సి.) పార్లమెంటు స్థానంలో 7 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్ విత్ డ్రా చేసుకున్న అనంతరం పార్లమెంట్ బరిలో మొత్తం 42 మంది అభ్యర్థులు ఉన్నట్లు పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. సోమవారం పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ మిగతా 2లో..

- పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్
- 7 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్ ఉపసంహరణ
- సి-విజల్ యాప్ ద్వారా ఎంపిసి ఉల్లంపు నలపై ఫిర్యాదులు నమోదు చేయాలి
- పారదర్శకంగా నిబంధనల ప్రకారం స్వతంత్ర అభ్యర్థులకు గుర్తుల కేటాయింపు
- పెద్దపల్లి ఎన్నికల సాధారణ పరిశీల కులతో కలిసి అభ్యర్థులతో సమావేశం నిర్వహించిన పెద్దపల్లి రిటర్నింగ్ అధికారి

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజలకోసం

కరింనగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

మంగళవారం, ఏప్రిల్ 30, 2024 పేజీలు : 9

రిజర్వేషన్ల రద్దుపై ప్రమాణానికి సిద్ధమా?

- మీకు దమ్ముంటే... దేవుడి ఎదుట ప్రమాణం చేదాం రండి
- డేట్, టైం, వేదిక మీరే డిసైడ్ చేయండి
- కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ నేతలకు బండి సంజయ్ సవాల్
- ప్రజలను గాలికొదిలేయడం వేల కోట్లు దోచుకోవడం
- ఆ సొమ్మును విదేశాల్లో దాచుకోవడమే మంచి తిరుగుళ్ళా?
- కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ లపై నిప్పులు చెరిగిన బండి సంజయ్

2లో..



నిర్దేశిత గడువులోగా హోం ఓటింగ్ పకడ్బందీగా పూర్తి చేయాలి

- స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణశ్రీ
- ప్రతి ఓటరుకు తప్పనిసరిగా ఓటర్ సమాచార స్లిప్ పంపిణీ చేయాలి
- హోం ఓటింగ్ పై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించిన అదనపు కలెక్టర్

జ్యోతి నగర్, (ప్రజా జ్యోతి) ఏప్రిల్ -29: ఎన్నికల కమీషన్ నిర్దేశించిన గడువులోగా హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియ సజావుగా జరిగేలా అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణశ్రీ అన్నారు. సోమవారం స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణశ్రీ ఎన్టీపిసి లోని మిలినియం హాల్ లో రామగుండం అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో హోం ఓటింగ్ నిర్వహణపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణ శ్రీ

మాట్లాడుతూ, 85 సంవత్సరాలు పై బడిన సీనియర్ సిటిజన్లకు, దివ్యాంగులకు ఇంటి వద్ద ఓటు హక్కును వినియోగించుకునే అవకాశం ఎన్నికల కమీషన్ కల్పించిందని, దీనిని అనుసరించి రామగుండం అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో అర్హుల నుంచి వచ్చిన దరఖాస్తులను ఆమోదించి వారు ఇంటి వద్ద ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేలా అవకాశం కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియ గురించి సంబంధిత బృందాలకు అవసరమైన శిక్షణ అందించామని, హోం మిగతా 2లో..

నిర్దేశిత గడువులోగా హోం ఓటింగ్ పకడ్బందీగా పూర్తి చేయాలి



మొదటిపేజీ తరువాయి.. ఓటింగ్ రూల్ మ్యాప్, షెడ్యూల్ రూపొందించడం జరిగిందని, బాత్ స్నాయి అధికారుల ద్వారా హోం ఓటింగ్ షెడ్యూల్ సమాచారం సంబంధిత దరఖాస్తుదారులకు తెలియజేశామని అన్నారు. బ్యాలెట్ పత్రాలను మే 2 నాటికి సంబంధిత హోం ఓటింగ్ బృందాలకు అందజేయడం జరుగుతుందని, మే 3 నుంచి మే 6 వరకు మొదటి విడత, మే 8 న రెండవ విడత హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని, పక్కా ప్రణాళిక ప్రకారం హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియ విజయవంతంగా నిర్వహించాలని అదనపు కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ రామగుండం మండలం మేడిపల్లి గ్రామం సందర్శించి ఓటర్ సమాచార స్లిప్ ల పంపిణీ ప్రక్రియను పర్యవేక్షించారు. ప్రతి ఓటర్ కు తప్పనిసరిగా ఓటర్ సమాచార స్లిప్ అందేలా ప్రణాళికబద్ధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంట పాలకుర్తి తహసీల్దార్ జ్యోతి, డిప్యూటీ తహసీల్దారులు విజయ్, తిరుపతి, స్వప్న, బాత్ స్నాయి అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రిజర్వేషన్ల రద్దుపై ప్రమాణానికి సిద్ధమా?

మొదటిపేజీ తరువాయి.. ప్రజా జ్యోతి కరీంనగర్ బ్యారో: కేంద్రంలో మళ్లీ బీజేపీ అధికారంలోకి రాగానే ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ రిజర్వేషన్లను రద్దు చేస్తారంటూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ చేసిన ఆరోపణలను బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ కొట్టిపారేశారు. ఓడిపోతారనే భయంతో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కుమ్మక్కై ఒకే స్వరాన్ని వినిపిస్తూ ప్రజల్లో భయందోహకలను సృష్టిస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా నేతలకు సవాల్ విసిరారు. “డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగానికి అనుగుణంగా రిజర్వేషన్లను బీజేపీ ప్రభుత్వం యధాతథంగా కొనసాగిస్తుంది. ఈ మాటకు మేం కట్టుబడి ఉన్నాం. ఇదే విషయంపై బీజేపీ పక్షాన నేను ప్రమాణం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నా. మా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డిని కూడా ఒప్పించి తీసుకొస్తా.. డేట్, టైం, వేదిక మీరే ఫిక్స్ చేయండి. అదే సమయంలో రాజ్యాంగ స్ఫూర్తికి భిన్నమైన, సుప్రీం తీర్పుకు వ్యతిరేకమైన ముస్లిం రిజర్వేషన్లను రద్దు చేస్తామని ప్రమాణం చేసే దమ్ము మీకుందా?” అని సీఎంకె, కేటీఆర్ లకు సవాల్ విసిరారు. రిజర్వేషన్ల రద్దు పేరుతో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నేతలు కుమ్మక్కై ప్రజల ఆత్మ స్వేచ్ఛాన్ని దెబ్బతీసే కుట్ర చేస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. బండి సంజయ్ అవినీతిపరుడంటూ కేటీఆర్, పొన్నం ప్రభాకర్ చేసిన ఆరోపణలపై తీవ్రంగా స్పందించారు. “నేను అవినీతికి పాల్పడితే ఇన్నాళ్లు అధికారంలో ఉన్నది మీరే కదా... నాపై

ఎందుకు చర్యలు తీసుకోలే? ఎందుకు ఆధారాలు చూపలేదని 10 ఏళ్లు అధికారంలో ఉండి ఏం పీకెనమ్ మీ ఆస్తిపాస్తులపై, నా ఆస్తిపాస్తులపై విచారణకు సిద్ధమా? నేను రడ్డి... అట్లాడే అవినీతి, ఆస్తులపై దేవుడి ముందు ప్రమాణం చేసేందుకు సిద్ధమా?..” అంటూ సవాల్ విసిరారు. సోమవారం ఉదయం కరీంనగర్ లోని ఎంపీ కార్యాలయంలో వివిధ టీవీ ఛానళ్ల ప్రతినిధులు బండి సంజయ్ ను కలిసి రిజర్వేషన్ల రద్దుపై ఖైదరాబాద్ ను కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంగా మార్చేందుకు బీజేపీ కుట్ర చేస్తోందంటూ కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ చేసిన ఆరోపణలను ప్రస్తావించగా కేటీఆర్ బీటీఆర్ ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ భూస్వామితం కావడానికి ప్రధాన కారణం కేటీఆర్ అని జనం ఛీ కొట్టినా ఆయనకు అపాంకారం తగ్గలేదని కళ్లు నెత్తికెక్కి మాట్లాడుతున్నాడని అమెరికాలో చిప్పలు కడిగిన బతుకు నీది. మీ అయ్య లేకపోతే... నిన్ను కుక్కలు కూడా దేకవని బండి సంజయ్ అన్నారు. అమెరికాలో రబ్బారు చెప్పులు, ముదతల చొక్కాతో తిరిగే నువ్వు మీ అయ్య బీఆర్ఎస్ పెడితే వచ్చి సిరిసిల్ల టిక్కెట్ పై పోటీ చేసి కేకే మహేందర్ రెడ్డి పొట్ట కొట్టిన సీమడివని అన్నారు. అధికారంలో ఉంటూ కేటీఆర్ చేసే అవినీతి, అక్రమాల చిట్టాతోపాటు ఆయన భాగోతమంతా బయటకు తీస్తున్నా అని త్వరలోనే ప్రజల ముందు పెడతానని అన్నారు. నేను మా అయ్య పేరు చెప్పుకుని రాలే 1994లోనే అర్జన్ బ్యాంకు డైరెక్టర్ గా గెలిచిన, ఆ తరువాత కూడా మళ్లీ డైరెక్టర్ గా గెలిచిన, 2005 నుండి

రెండు సార్లు కార్పొరేటర్ గా పోటీ చేసి గెలిచినా అని. 2014, 18లో ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసిన. 2019లో ఎంపీగా పోటీ చేసి 89 వేలకుపైగా మెజారిటీతో గెలిచినా అన్నారు. బండి సంజయ్ 5 ఏళ్లు గాలి తిరుగుళ్లు, గాలి మాటలు చెప్పుడు తప్ప ఏం తెలుసని అంటావా? మీ లెక్క గాలి మాటలు చెప్పి వేల కోట్లు దోచుకోవడం నాకు తెల్యదు. మీ చెల్లి లెక్క గాలి మాటలు చెప్పి పంజాబ్, ఢిల్లీలో లిక్కర్ దందాలు చేయడం తెల్యదని అన్నారు. అకాల వర్షాలతో రైతులు పంట నష్టపోయి అల్లాడుతుంటే అధికారంలో ఉండి కేటీఆర్ నయాపైసా ఇయ్యకపోతే వాళ్ల దగ్గరకు పోయి అందగ నిలిచిన రుణమాఫీ ఇయ్యకుంటే, వడ్లు కొనక పోతే రైతుల పక్షాన పోరాడిన... నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలియ్యకుండా రోడ్డునపడేస్తే వాళ్ల పక్షాన కొట్లాడి జైలుకు పోయిన 317 జీవో సవరించాలని ఉద్యోగులు రోడ్డున పడితే వాళ్ల పక్షాన ధర్నాలు చేసి జైలుకు పోయినానని ప్రజా సమస్యలపై ఐదేళ్లపాటు లాలిదెబ్బలు తిన్న వందల కేసులు పెట్టినా వెరవకుండా పోరాడిన అన్నారు. మీ దృష్టిలో ఇవన్నీ గాలి తిరుగుళ్లా? ప్రజా సమస్యలను గాలికొదిలేసి, ప్రశ్నించిన వాళ్లను రాచిరం పాన పెట్టి మీరు విదేశాలకు వెళ్లి వేల కోట్లు దాచి పెట్టుకోవడమే మీ దృష్టిలో మంచి తిరుగుళ్లా?.. సిగ్గుదాలే జనం గడ్డె దించి మీ కుటుంబాన్ని ఛీ కొట్టినా ఇంకా బుద్ధిరాలేదా అని అన్నారు. జూన్ 4 తరువాత జనం బీఆర్ఎస్ పార్టీని పాతాళంలోకి తొక్కబోతున్నారని అప్పుడైనా బుద్ధి రావాలని కోరుకుంటున్నా అన్నారు.



బిఆర్ఎస్, బీజేపీలకు ఓటు అడిగే హక్కు లేదు

మొదటిపేజీ తరువాయి.. చెళ్లకు, మహిళలకు ఆర్థినిల్లో ఉచిత బస్సు ప్రయాణం అందిస్తున్నాం అన్నారు. 1200 రూపాయలు ఉన్న గ్యాలన్ సిలిండర్ నీ..500 కి గ్యాలన్ అందిస్తున్నాం అని, గృహ జ్యోతి కింద జీరో బిల్లు ఇచ్చి 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తున్నాం అన్నారు. గతంలో 600 పైగా బిల్లు వచ్చేది ఇప్పుడు ఉచితంగా ప్రతి ఇంట్లో వినియోగించుకుంటున్నారన్నారు. గత ప్రభుత్వం 10 ఏళ్ల నుండి రేషన్ కార్డులు ఇవ్వలేదు.. మేము రేషన్ కార్డులు ఇస్తాం అన్నారు. మహాలక్ష్మి ద్వారా మహిళలకు 2500 ఆర్థిక సహాయం చేస్తామని, మహిళలకు 4000 పెన్షన్ ఇస్తామని, ఆగస్టు 15 లోపు రైతులకు 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తాం అన్నారు. బిఆర్ఎస్, బీజేపీ వాళ్లు వస్తే మీ హామీలు ఏమయ్యాయి అని నిలదీయడం అన్నారు. బీజేపీ 2 కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామన్నారు, 15 లక్షల ప్రతి ఒకరి ఖాతాలో వేసామన్నారు, రైతుల ఆదాయం రెట్టింపు చేస్తామన్నారు ఒక్కటైనా చేశారా అని ప్రశ్నించారు. ఇందిరమ్మ, రాజీవ్ గాంధీ లు దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించారని, వారి నాయకత్వంలో సోనియా గాంధీ మల్లికార్జున ఖర్జే ఉన్నారున్నారు. మాకు తోడుగా ఎంపీని గెలిపించడం, మరింత అభివృద్ధి సాధించవచ్చన్నారు. నేను హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ వేములవాడ ఎమ్మెల్యే గా గెలిచాం అని, వెలిచాల రాజేందర్ రావుని ఎంపీగా

గెలిపించడన్నారు. బీజేపీ ఆఫీస్ నుండి ఫోన్లు వస్తే బండి సంజయ్ కి ఓటు ఎందుకు వేయాలని ప్రజలు నిలదీస్తున్నారున్నారు. గుళ్ళో ఉండాల్సిన దేవుడిని.. గుండెల్లో ఉండాల్సిన భక్తుని.. తపాలల్లో.. దేవుడి ఫోటో పెట్టుకొని వస్తున్నారున్నారు. దేవుడి ఫోటో పెట్టుకొని ఓట్లు అడుగుతున్నారు అన్నారు. రావాలికి గాంధీ నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావాలన్నారు. రాజేందర్ రావుని గెలిపించడం అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ దేశంలో గెలవాల్సిన అవసరం ఎంతో ఉందని, 30 సంవత్సరాల తరువాత బీజేపీ కి మెజారిటీ ఇచ్చిందని, మరి హిందువులకు ఏం చేశారన్నారు. ఇప్పుడు 400 సీట్లు అడుగుతున్నారని, రిజర్వేషన్లు తొలగించి అదాని అంబానిల పాలన తేవడానికి, దేశానికి నరేంద్ర మోడీ ఏం చేశారో చెప్పాలన్నారు. మున్నాబాద్ బిఆర్ఎస్ నాయకులను అడుగు తున్న దెబ్బలు తిన్నది మీరు జైళ్ళోకి వెళ్ళింది మీరని, కానీ 10 మంది మాత్రమే కోటిశ్వరులు అయ్యారన్నారు. బిఆర్ఎస్, బీజేపీ లకు ఓటు అడిగే హక్కు లేదని, గ్రామాల్లో వారిని నిలదీయడం అన్నారు. ఓటు అడిగే హక్కు కాంగ్రెస్ పార్టీకి మాత్రమే ఉందన్నారు. ఎవరి బాత్ లలో వారు మెజారిటీ తెచ్చుకోవాలన్నారు. మే 13 వరకు ప్రజల్లో ఉండి కష్టపడాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో మున్నాబాద్ నుండి అత్యధిక మెజారిటీ అందించాలని పిలుపునిచ్చారు.

పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బరిలో 42 మంది అభ్యర్థులు

మొదటిపేజీ తరువాయి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని తన చాంబర్ లో పెద్దపల్లి ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు రావీష్ గుప్తాతో కలిసి ఎన్నికలలో పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులకు వారి సమక్షంలో గుర్తులను కేటాయించారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో ఏప్రిల్ 18 నుంచి ఏప్రిల్ 25 వరకు 63 మంది అభ్యర్థులు 109 సెట్ల నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించారని, ఏప్రిల్ 26న నిర్వహించిన స్క్రూటింగ్ లో వివరాలు అసంపూర్ణంగా ఉండి, ఈసీ నిబంధనలు పాటించని కారణంగా 14 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్ పత్రాలను తిరస్కరించామని తెలిపారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంటు స్థానంలో నామినేషన్ పత్రాలు ఆమోదించిన 49 మంది అభ్యర్థులలో ఏప్రిల్ 29న సోమవారం ఉప సహారణ గడువు ముగిసే వరకు మొత్తం 7 మంది అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్ పత్రాలను విత్ డ్రా చేసుకున్నారని తెలిపారు. స్వతంత్ర అభ్యర్థులైన గవ్వల శ్రీకాంత్, జాడి బాల్ రెడ్డి, మోటం రవీందర్, జుమ్మిడి గోపాల్, జాడి ప్రేమ్ సాగర్, దుర్గం సమ్మయ్య, దాగం సుధారాణి అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్ లను విత్ డ్రా చేసుకున్నారని, నామినేషన్ ఉపసంహరణ గడువు ముగిసిన తర్వాత మొత్తం పెద్దపల్లి పార్లమెంటు స్థానంలో 42 మంది అభ్యర్థులు బరిలో ఉన్నట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి తెలిపారు. ఎన్నికలలో పోటీ చేసే



స్వతంత్ర అభ్యర్థులకు ఎన్నికల కమీషన్ నిర్దేశించిన మార్గదర్శకాలను పాటిస్తూ పారదర్శకంగా గుర్తుల కేటాయింపు చేశామని తెలిపారు. తెలుగు అక్షరమాల ప్రకారం బ్యాలెట్ పేపర్ లో క్రమ సంఖ్య ఏర్పాలు చేయడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఎన్నికలలో పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులందరికీ గుర్తింపు కార్డులు అందిస్తామని, పోటీ చేసే అభ్యర్థులు వారి పోలింగ్ ఏజెంట్లను వివరాలు సమర్పిస్తే వారికి కలెక్టర్ తెలిపారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు రావీష్ గుప్తా మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఎన్నికలకు నిబంధనలు మారతూ ఉంటాయని, ఎన్నికల సందర్భంగా మనమంతా తప్పనిసరిగా ఎన్నికల కమీషన్ నిర్దేశించిన నిబంధనలు తెలుసుకోని పాటించాలని అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచార నిమిత్తం నిర్వహించే ప్రతి సమావేశం ర్యాళీ, సభలకు ముందస్తుగా అనుమతి తీసుకోవాలని, ఎన్నికల ప్రచారం కోసం వినియోగించుకోవే ప్రతి ఖర్చు వివరాలు అభ్యర్థులకు కేటాయించిన పుస్తకాలలో సమాధు చేయాలని సూచించారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో సమస్యలు ఉన్నట్లయితే వెంటనే ఫీడ్ బ్యాక్ అందించాలని, ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి ఎటువంటి ఫిర్యాదులు సలహాలు, సూచనలు ఉన్నప్పటికీ తనకు తెలియజేయాలని ప్రతిరోజూ ఎన్నిపిసి గెస్ట్ హౌస్ లోని ఎంప్లాయిస్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ హాల్ నెంబర్ 2 నందు ఉదయం 10 గంటల నుంచి 10-30 వరకు అందుబాటులో ఉంటానని అన్నారు. అభ్యర్థులంతా తప్పనిసరిగా సి విజల్ యాప్ డౌన్ లోడ్ చేసుకోవాలని, సి విజల్ యాప్ ద్వారా ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి ఉల్లంఘనలపై నేరుగా ఫిర్యాదు చేయవచ్చని, వెంటనే సంబంధిత అధికారులు స్పందించి చర్యలు తీసుకుంటారని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎగిరేది గులాబీ జెండానే

కథలాపూర్, ఏప్రిల్ 29(ప్రజాజ్యోతి): రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కచ్చితంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీయే గెలుస్తోందని మార్క్ ఫెడ్ మాజీ చైర్మన్ లోక బాపురెడ్డి అన్నారు. సోమవారం గంభీర్పూర్ గ్రామంలో ఎంపీపీ రేవతితో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ ను గెలించాలంటూ అభ్యర్థిస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ నాలుగు నెలల పరిపాలనలో అన్నీ అబద్ధాల వాగ్దానాలు చేశారని ఇచ్చిన హామీలపై చిత్రశుద్ధి లేదన్నారు. బండి సంజయ్ అసలు నియోజకవర్గ ప్రజలను పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు. మీ ఆత్మ గౌరవం కోసం పోరాడే మీ ఇంటి పార్టీ బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు ఇవ్వాలి కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాజీ ఏ.ఎం. సి చైర్మన్ నాగేశ్వరరావు, మాజీ మండల అధ్యక్షుడు కల్లెడ శంకర్, పోతూ శేఖర్, ఎంపిటిసి గంగం దేవేంద్ర గంగారెడ్డి, కాల్వ సత్యనారాయణ బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి హామీ కులీలకు మహిళా చట్టాలపై అవగాహన జెండర్ సెషన్స్ స్వప్న



పెద్దపల్లి ప్రతినీధి,(ప్రజా జ్యోతి), ఏప్రిల్ 29: పెద్దపల్లి మండలం భోజన్ పేట గ్రామంలో ఉపాధి హామీ కులీలకు మహిళా చట్టాలపై మహిళా సాధికారత కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం జెండర్ సెషన్స్ స్వప్న అవగాహన కల్పించారు. బేటీ బచావో, బేటీ బచావో గురించి, మహిళల హక్కులు, చట్టాలపై, అత్యవసర సమయంలో సంప్రదించవలసిన హెల్ప్ లైన్ నెంబర్స్, సఖీ కేంద్రం సేవలు, లేబర్ కార్డు ప్రాధాన్యత, సుకన్య సమ్మర్ది యోజన వంటి కేంద్ర రాష్ట్ర పథకాలపై, ప్రమాద భీమా గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భోజన్ పేట గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి దివ్య, కులీలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కో-ఇంచార్జి గా బండి మల్లేష్

జమ్మికుంట, ఏప్రిల్ 29(ప్రజా జ్యోతి): పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో తెలంగాణ లో అన్ని సీట్లు గెలుపే లక్ష్యం గా కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంట్ స్థానాలలో ఇన్చార్జిలను కో ఇన్చార్జిలను ఎంపిక చేశారు. దీనిలో భాగంగానే కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో ప్రచార కో-ఇంచార్జి గా బండి మల్లేష్ ను పార్టీ అధిష్టానం నియమించారు..ఈ సందర్భంగా విలేకరుల సమావేశంలో బండి మల్లేష్ మాట్లాడుతూ తన నియామకానికి సహకరించిన తెలంగాణ ఫిషరీస్ చైర్మన్ మెట్టు సాయకుమార్ కి, రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు కరీంనగర్ ఇంచార్జి మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి కి, రాష్ట్ర రవాణా అండ్ బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రివర్గులు పొన్నం ప్రభాకర్ కి, హుజురాబాద్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వొడితల ప్రణవ్ కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



బిజెపి దళితులను మోసం చేసింది

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణ కే మా మద్దతు మాదిగ హక్కుల దండోరా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రేగుంట సునీల్ మాదిగ



మంథని రూరల్, ఏప్రిల్ (ప్రజా జ్యోతి) : వర్గీకరణ అమలు చేస్తానని మాయ మాటలు చెప్పి బిజెపి దళితులను మోసం చేసిందని మాదిగ హక్కుల దండోరా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రేగుంట సునీల్ మాదిగ, నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులు తోకల మల్లేష్ మాదిగ, మంథని కర్ణ కృష్ణ మాదిగలు పేర్కొన్నారు. సోమవారం ప్రెస్ క్లబ్ లో మాదిగ హక్కుల దండోరా నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ బిజెపి ప్రభుత్వం మాదిగలకు వర్గీకరణ చేస్తానని మోసం చేసిందని తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణకు మాదిగలు, మాదిగల ఉపకులాల మద్దతు ఉంటుందన్నారు. తెలంగాణ ఐటీ, పరిశ్రమల, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు పిలుపు

మేరకు మద్దతు ప్రకటిస్తున్నట్లు వారు ముక్తకంఠంతో పేర్కొన్నారు. మంత్రి శ్రీధర్ బాబు హయాంలో దళితుల అభివృద్ధి జరిగిందని వారు తెలిపారు. ప్రస్తుతం పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణ, ఆయన తాత వెంకటస్వామి దళితుల అభివృద్ధి కోసం చేసిన సేవలను కొనియాడారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి ఎంపీగా గడ్డం వంశీకృష్ణ గెలుపు ఖాయమని వారు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వర్గీకరణ చేస్తామని వారు పేర్కొంటున్నారని, 2014 లోనే 100 రోజుల్లో

వర్గీకరణ చేసి చూపుతామని మోసం చేశారని ఎద్దేవా చేశారు. 400 సీట్లు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సాధిస్తే రిజర్వేషన్లు ఎత్తివేస్తామని బిజెపి నాయకులు పేర్కొనడం ఎంతవరకు సమంజసమన్నారు. వంశీకృష్ణ ఎంపీగా గెలిచాక మాదిగల కోసం మాదిగ భవన్ నిర్మిస్తానని హామీ ఇచ్చారన్నారు. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఎవరికి సీటు కేటాయించిన వారికి మద్దతు తెలిపి దళిత హక్కులను సాధించుకుంటామని పేర్కొన్నారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో దళితులంతా ఏకమై కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు తెలిపి గడ్డం వంశీకృష్ణను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. నేటి నుండి ఇంటింటికి ప్రచారం ప్రారంభం చేస్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో మాదిగ హక్కుల దండోరా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు వడ్డూరి శ్రీనివాస్ మాదిగ, జిల్లా కమిషనర్ కండె కుమారస్వామి, నాయకులు కాసిపేట సాంబయ్య, రోడ్ల లింగయ్య, గాడిపు బానేష్, రోడ్ల రాజేశ్వరరావు, జాడి జంపన్న, రేగుంట లింగయ్య, కాసిపేట ప్రశాంత్, గాడిపు మనోజ్ లు పాల్గొన్నారు.

భారీ కాన్వాయ్ తో పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ప్రచారం

అడుగుడుగునా జననిరాజనం.. రోడ్ షో తో బీఆర్ఎస్ లో ఫుల్ జోష్ బతిమానిపల్లి ఆలయంలో బోయినపల్లి ప్రత్యేక పూజలు

జమ్మికుంట, ఏప్రిల్ 29(ప్రజా జ్యోతి): పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో హుజురాబాద్ నియోజకవర్గంలోని కమలాపూర్ మండలం శనిగరం గ్రామంలో రోడ్ షో లో హుజురాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి వీణ వంక నుంచి భారీ కాన్వాయ్ తో బయలుదేరారు. సుమారు 500 వాహనాలతో రోడ్ షో కార్యక్రమానికి బయలుదేరారు. కిలోమీటర్ల పొడవునా కాన్వాయ్ తో ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి వెళుతుండడంతో హుజురాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ నాయకుల్లో కొత్త జోష్ వచ్చింది. రోడ్ షో సందర్భంగా వీణవంక నుంచి బయలుదేరిన కౌశిక్ రెడ్డికి అడుగున ప్రజలు నీరాజనం పట్టారు.రోడ్ షో

జరిగే శనిగరం చేరుకోగానే ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున స్వాగతం పలికి కౌశిక్ రెడ్డి తో పార్లమెంట్ బి ఆర్ ఎస్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ పై పూల వర్షం కురిపించారు. రోడ్ షో లో భాగంగా మహిళలు అధిక సంఖ్యలో హజరై బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు తెలపడంతో ఈ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులతో పాటు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల్లో ఎప్పుడు పోటీ చేసిన ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ కమలాపూర్ మండలంలోని బతిమానిపల్లి గ్రామంలో ఉన్న హనుమాన్ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ప్రచారం మొదలుపెడతారు.. గతంలో హనుమకొండ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేసినప్పుడు కూడా ఇదే ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ప్రచారం మొదలుపెట్టేవారని దానిలో భాగంగానే సోమవారం ప్రత్యేక పూజలు



నిర్వహించి బీఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.. ఎంపీగా ఉన్నట్లువంటి కాలంలో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేసి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉన్నానని బోయినపల్లి తెలిపారు.

కోటి 15 లక్షలకు పైగా నగదు జప్తు, కోటి 6 లక్షలకు పైగా విడుదల

పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ రిలీజ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్

పెద్దపల్లి ప్రతినీధి,(ప్రజాజ్యోతి), ఏప్రిల్ -29: పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో నిర్వహించిన తనిఖీలో ఇప్పటి వరకు కోటి 15 లక్షల 91 వేల 792 రూపాయలను జప్తు చేసి, వీటిలో కోటి 6 లక్షల 85 వేల 42 రూపాయలను విడుదల చేసినట్లు పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిలీజ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రామగుండం అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో 14 లక్షల 33 వేల 550 రూపాయలు సీజ్ చేయగా ఆధారాలను పరిశీలించి 5 లక్షల 83 వేల 800 రూపాయలను విడుదల చేశామని, మంథని అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో 6 లక్షల

81 వేల 830 రూపాయలు పెద్దపల్లి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో 10 లక్షల 5 వేల 500 రూపాయలు సీజ్ చేయగా, ఆధారాలను పరిశీలించి పూర్తి స్థాయిలో సీజ్ చేసిన సొమ్ము విడుదల చేశామని అన్నారు. ధర్మపురి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో 25 లక్షల 66 వేల 710 రూపాయలు నగదు, 28 వేల 600 రూపాయల విలువ గల 80 చీరలు సీజ్ చేయగా, సరైన ఆధారాల పరిశీలించి 25 లక్షల 9 వేల 710 రూపాయలు, 80 చీరలను విడుదల చేశామని తెలిపారు. చెన్నూరు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో 5 లక్షల 49 వేల 200 రూపాయలు, బెల్లంపల్లి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో 40 లక్షల 96 వేల 772 ,

మంచినూరి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో 12 లక్షల 58 వేల 230 రూపాయలు సీజ్ చేయగా, ఆధారాల పరిశీలించిన గ్రీవెన్స్ కమిటీ పూర్తి స్థాయిలో నగదును విడుదల చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రస్తుతం పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో ఇప్పటివరకు ఎన్నికల నేపథ్యంలో నిర్వహిస్తున్న తనిఖీలలో భాగంగా సీజ్ చేసిన నగదు కోటి 15 లక్షల 91 వేల 792 రూపాయలలో సరైన ఆధారాల పరిశీలించి గ్రీవెన్స్ కమిటీ కోటి 6 లక్షల 85 వేల 42 రూపాయలను విడుదల చేసినట్లు, సరైన ఆధారాల సమర్పించని కారణంగా 9 లక్షల 6 వేల 754 రూపాయలు విడుదల చేయలేదని ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

కవులు, రచయితలపై మతోన్మాద ఏబీవీపీ గుండాల దాడి

ద్రావిడ సాహిత్య సాంస్కృతిక కళామండలి తరపున తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం

జమ్మికుంట, ఏప్రిల్ 29(ప్రజా జ్యోతి): హనుమకొండ కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం లో ఆదివారం లౌకిక విలువలు-సాహిత్యం అనే అంశం మీద సెక్యూలర్ రైటర్స్ ఫోరం ఆధ్వర్యంలో భారత రాజ్యాంగ పరిరక్షణ సెక్యూలరిజం పరిరక్షణపై జరిగిన సదస్సును అడ్డుకోవడమే కాకుండా కేంద్ర సాహిత్య యువ పురస్కార అవార్డు గ్రహీత ప్రముఖ వాగ్దేయకారుడు దాక్టర్



పసుసూరి రవీందర్ మీద, నరేష్ కుమార్ సూఫీ మీద ఏబీవీపీ గుండాల దాడి చేయడం ద్రావిడ సాహిత్య

సాంస్కృతిక కళామండలి తరపున రామచంద్ర భారత్ ఖండించారు.. ఆదివారం సెక్యూలర్ రైటర్స్ ఫోరం ఆధ్వర్యంలో సభ జరుగుతుండగా సమావేశ మందిరం లోకి చొరబడి మీకు పరిష్కరి ఎవరిచ్చారు అంటూ బ్యానర్ చించి వేయడాన్ని ద్రావిడ సాహిత్య సాంస్కృతిక కళామండలి తరపున తీవ్రంగా ఖండించారు. కవులు రచయితల సంఘాలు ప్రజా సంఘాలు ఒక ఐక్య కార్యచరణగా ఏర్పడి ఉద్బంధించుకోవాలి ఇలాంటి మతోన్మాద మూక దాడులు జరుగుతూనే ఉంటాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

మే ఒకటి నుంచి 31 వరకు గ్రామాలలో సమ్మర్ క్రీడా కోచింగ్ క్యాంప్ నిర్వహణ డి.వై.ఎస్. ఓ. సురేష్

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి ,(ప్రజా జ్యోతి), ఏప్రిల్ - 29:సోదర్స్ అధారితీ ఆఫ్ తెలంగాణ ఆధ్వర్యంలో గ్రామాలలో సమ్మర్ క్రీడా కోచింగ్ క్యాంప్ లను నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా యువజన క్రీడశాఖ అధికారి ఏ.సురేష్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం మే 1 నుండి మే 31 వరకు ఉదయం, సాయంత్రం నెల రోజుల పాటు డి.రమేష్ కోచ్ సమక్షంలో రేగడి మద్దికుంట లో టెన్నికాయిత, వి.సురేందర్ ఆధ్వర్యంలో రాఘవపూర్ లో హ్యూండ్ బాల్, ఏ.దుర్గాప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో వెన్నంపల్లిలో బాక్సింగ్, ఎం రాజు ఆధ్వర్యంలో అప్పన్నపేటలో వాలీబాల్, బి సతీష్ ఆధ్వర్యంలో జూలపల్లిలో వాలీబాల్, డి.రాజు ఆధ్వర్యంలో కాల్య శ్రీరాంపూర్ లో ఖో ఖో, టి.కుమార్ ఆధ్వర్యంలో బొంపల్లిలో వాలీబాల్ , జే శ్రీవిష్ణు ఆధ్వర్యంలో కనగర్తి లో అడ్డెటిక్స్ , ఎం.కొమురయ్య ఆధ్వర్యంలో నందిమేడారంలో వాలీబాల్, ఎండి అస్సాం కోచ్ ఆధ్వర్యంలో గర్రెపల్లిలో వాలీబాల్ క్రీడలలో శిక్షణ అందించనున్నట్లు ఏ. సురేష్ ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక



హుజూరాబాద్ / ప్రజా జ్యోతి : పేదల ఆర్థిక రాజ్యాధికార సమితి ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు హుజూరాబాద్ మండలం దమక్కపేట గ్రామానికి చెందిన బోరగాల సమ్మయ్య (సారయ్య) తన కార్య కర్తవ్య సోమవారం రోజున హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వోడితల ప్రణవ్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు ఈ సందర్భంగా వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.ఈ సందర్భంగా బోరగాల సమ్మయ్య మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశ పెడుతున్న పథకాలకు ఆకర్షితులై పార్టీలో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వోడితల ప్రణవ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. పార్టీలో చేరడానికి సహకరించిన 25 వ వార్డు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు KR బిక్షపతి కి ఈ సందర్భంగా ధన్యవాదాలు తెలియ జేశారు. పార్టీలో చేరిన వారు కోమురయ్య, రాజకుమార్, సారయ్య, నర్సయ్య, రాజయ్య స్వామి సతీష్ మల్లేష్ చేరాల సమ్మయ్య దేవయ్య తదితరులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.

కొనుగోలు కేంద్రాలను తనిఖీ చేసిన అధికారులు

మల్లాపూర్ ఏప్రిల్ 29 (ప్రజా జ్యోతి) : మల్లాపూర్ మండలంలో గల సెర్వీ వరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఓబులాపూర్, మొగిలిపేట రాఘవపేట గ్రామాలలో నిర్వహిస్తున్న కేంద్రాలను సోమవారం జగిత్యాల జిల్లా ప్రాజెక్టు మేనేజర్ (మార్కెటింగ్) జె. మల్లేశం తనిఖీ నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు శుద్ధిచేసిన నాణ్యత ప్రమాణాలు కలిగిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రంలో విక్రయించి ఏ గ్రేడ్ రకానికి 2203/-రూ. లు, కామన్ గ్రేడ్ రకానికి 2183/- రూ. ల కనీస మద్దతుధర పొందాలన్నారు. వరుసక్రమం ప్రకారం ధాన్యాన్ని తూకంవేసి మిల్లలకు తరలించాలన్నారు. రైతులతో కూడా మాట్లాడడం జరిగిందన్నారు.అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన వసతులను, రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీ ఎం దేవరాజ్, వివో ఏ లు లావణ్య, రమ్య ఆయా గ్రామాల కొనుగోలు కమిటీ నిర్వాహకులు రైతులు పాల్గొన్నారు.



సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జనజాతర బహిరంగ సభకి ఏర్పాటు సిద్ధం

ముఖ్యమంత్రి హోదాలో మొదటిసారి రానున్న రేవంత్ రెడ్డి దగ్గరుండి ఏర్పాటు పరిశీలిస్తున్న నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ప్రణవ్ పోలీసు భారీ బందోబస్తు

జమ్మికుంట,ఏప్రిల్ 29(ప్రజా జ్యోతి): లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మంగళవారం మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో ని జమ్మికుంట పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో నిర్వహిస్తున్న జనజాతర బహిరంగ సభకు రానున్నారు..కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావు తరఫున ప్రచారానికి శ్రీకారం చుట్ట నున్నారు. ఈ సేవధ్యంలో జనజాతరకు 7 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలోని ప్రజలు ముఖ్యంగా హుజూరాబాద్, హుస్సాబాద్, మనకొండూర్ నియోజకర్గాల నుండి జనాన్ని భారీఎత్తున తరలించేందుకు హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వోడితల ప్రణవ్



ముమ్మరంగా ఏర్పాటు చేశారు..జనజాతరకు దాదాపు 50 వేల నుండి 80వేల మందిని తరలించి సభను విజయవంతం చేసేందుకు సంకల్పించారు. సభకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తో పాటు రాష్ట్ర మంత్రులు, ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలోని ఎమ్మెల్యేలు హాజరుకానున్నారు. పటిష్ట బందోబస్తు.. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జనజాతర బహిరంగ సభకు రానుండటంతో కరీం



నగర్ సిపి అభిషేక్ మహాంతి ఆధ్వర్యంలో సుమారు పోలీస్ శాఖ 600 మంది పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందితో పకడ్బందీగా పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసింది.బహిరంగ సభలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు చర్యలు చేపట్టారు. హాజరయ్యే ప్రజలకు కి భారీ ఏర్పాటు జన జాతర సభకి హాజరయ్యే ప్రజలకి ఎండ,వాదదెబ్బ తగలకుండా భారీ టెంట్,కులర్స్,వాటర్ స్పీన్స్ లర్స్,ముజ్జిక ప్యాకేట్స్,తాగునీరు ఏర్పాటు చేశారు.

రెండో విడత దళిత బంధు నిధుల మంజూరుపై ముఖ్యమంత్రి స్పందించాలి

దళితరత్న అవార్డు గ్రహీత అంబాల ప్రభాకర్

జమ్మికుంట, ఏప్రిల్ 29(ప్రజా జ్యోతి): కరీంనగర్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో భాగంగా మంగళవారం జమ్మికుంట లో జరిగే భారీ బహిరంగ సభకు ప్రచారానికి వస్తున్నటువంటి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హుజూరాబాద్ నియోజక వర్గ లోని సుమారు 3 వేల మంది దళిత బంధు లబ్ధిదారుల రెండవ విడత నిధుల మంజూరు పై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టమైన హామీ ఇవ్వాలని దళితరత్న అవార్డు గ్రహీత అంబాల ప్రభాకర్ డిమాండ్ చేశారు.. సోమవారం ఏర్పడి చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో అంబాల ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ హుజూరాబాద్ నియోజకవ

ర్గంలో గత ప్రభుత్వం దళిత కుటుంబాలకు ఇచ్చిన దళిత బంధు 10 లక్షలకు గాను 5 లక్షల రూపాయలు, సుమారు 2000 మంది లబ్ధిదారులకు లక్ష రెండు లక్షల చొప్పున మిగిలి ఉన్న డబ్బులు విడుదల చేయవలసి ఉండగా శాసనసభ ఎన్నికల ముందు తమ అకౌంట్లను ఫ్రీజ్ చేయగా అట్టి డబ్బులను నూతన ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఐదు నెలలు గడిచిన నేటి వరకు విడుదల చేయక పోవడం దళితుల పై చిన్న చూపెనని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దళితులను ధనవంతుడు చేయడానికి కోసం, ఆర్థిక అభివృద్ధి చెందడం కోసం నాటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో పైలట్ ప్రాజెక్టుగా ప్రవేశపెట్టిన దళిత బంధు పథకం ద్వారా నియోజకవర్గంలోని దళితులంతా ఆర్థిక అభివృద్ధి చెందారని గుర్తు చేశారు.దళిత బంధు లబ్ధిదారులు సుమారు 5000 మందికి పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత విడుదల చేస్తామని సభలో ప్రకటించా లని లేనియెడల లబ్ధిదారులందరిని ఏకం చేసి భవిష్యత్ కార్యాచరణ ప్రకటిస్తామని హెచ్చరించారు.



పకడ్బందీగా ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ

అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ గుండారం, కమాన్ పూర్, నాగేపల్లి, లద్దాపూర్ గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించిన అదనపు కలెక్టర్

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి ,(ప్రజా జ్యోతి), ఏప్రిల్ - 29: ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ పకడ్బందీగా జరిగేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ జి.వి. శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం అదనపు కలెక్టర్ జి.వి. శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ కమాన్ పూర్ మండల కేంద్రం, గుండారం, రామగిరి మండలంలోని నాగేపల్లి, లద్దాపూర్ గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ జి.వి. శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ మాట్లాడుతూ, నిబంధనల ప్రకారం ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ పకడ్బందీగా చేపట్టాలని, చివరి గింజ వరకు నాణ్యమైన ధాన్యాన్ని పూర్తి స్థాయిలో



మద్దతు ధరపై కొనుగోలు చేయాలని అన్నారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం వివరాలను ఎప్పటి కప్పుడు ట్యాబ్ లలో నమోదు చేసి రైతులకు సకాలంలో చెల్లింపులు జరిగేలా చూడాలని అన్నారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని వెంటనే కొనుగోలు కేంద్రాల నుంచి సంబంధిత మిల్లర్లకు తరలించాలని, రైస్ మిల్లు వద్ద ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ధాన్యం కోత కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని మిల్లలకు



తరలించే వరకు పూర్తి బాధ్యత ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహకులకే ఉంటుందని, అకాల వరాల కారణంగా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు వచ్చిన ధాన్యం తడిసిపోకుండా ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలని, ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద అవసరమైన మేర టార్కాలిన్ కవర్లు అందుబాటులో ఉంచాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత శాఖ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శించిన ఆర్డిఓ గంగయ్య

కాల్య శ్రీరాంపూర్ ,(ప్రజా జ్యోతి), ఏప్రిల్ 29: కాల్య శ్రీరాంపూర్ మండలంలోని పలు గ్రామాలలో గల పోలింగ్ కేంద్రాలను పెద్దపల్లి ఆర్డిఓ గంగయ్య సోమవారం రోజున సందర్శించారు వసతుల గురించి సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు ఓటర్లకు ఇబ్బంది కల గకుండా అన్ని ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు ఈ



కార్యక్రమంలో తహసిల్దార్ జా హెద్ పాషా ఎంపీ ఓ గోవర్ధన్ ఆర్ ఐ ఉదయశ్రీ రెవెన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దొంగ బీఫారం ఇచ్చిన నీ అయ్యనడుగు

**రాజేందర్ రావు ఎవరో చెప్పాడు
అమెరికాలో బాత్రూం కడిగిన నీకేం తెలుసు
నా కుటుంబం గురించి
కేటీఆర్ ఒక థర్డ్ గ్రేడ్ పర్సన్
బీఆర్ఎస్ నేతలు అంతా వలస పక్షులు
నా తండ్రి ఆశయ సాధనకు కృషి చేస్తా
కరీంనగర్ ప్రజలంతా నా కుటుంబ సభ్యులు
ఒకసారి ఆశీర్వాదించి పార్లమెంటుకు పంపండి
పార్లమెంట్ ప్రజానికానికి వెలిచాల అభ్యర్థన
నగరంలో విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం**

ప్రజాజ్యోతి, కరీంనగర్ బ్యూరో: కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావ్ ఎన్నికల ప్రచారంలో బాగా కరీంనగర్ పట్టణంలోని మంచిర్యాల రోడ్డు చౌరస్తా భగత్ నగర్ చౌరస్తా, కాశీర్ గడ్డ చౌరస్తా, రైతు బజార్ ప్రాంతాల్లో రోడ్డుపో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలతో మాట్లాడుతూ... థర్డ్ గ్రేడ్, దొంగ కల్యకుంట్ల తారక రామారావు మీడియా ముఖంగా వెలిచాల రాజేందర్ రావు ఎవరు అని అడుగుతున్నాడు అంటూ.. నాతో ఖర్చు పెట్టించి, అవసరం ఉన్నంత వరకు నన్ను వెంట తిప్పుకొని, ఎన్నికల్లో పోటీ చేయమని అభ్యర్థించి, చివరకు దొంగ బీఫారం ఇచ్చిన నీ అయ్య కెసిఆర్ ని అడిగితే నేనెవరో చెబుతాడని కరీంనగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ

ఎంపీ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కరీంనగర్ గడ్డమీద పుట్టి, ఇక్కడే చదివి, ఇక్కడ జనాల మధ్య పెరిగిన నా గురించి అమెరికాలో బాత్రూంలు కడిగిన కేటీఆర్ మతిభ్రమించి మాట్లాడుతున్నారని, కరీంనగర్ లో కాలే మోపితే స్థానిక ప్రజలు కేటీఆర్ కు బదిలీ పూజతో స్వాగతం పలుకుతారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తాను చిన్నతనం నుండి జగపతిరావు తనయుడుగా ఇక్కడ ప్రజలకు సుపరిచితుడనని, తన తండ్రి కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసినప్పుడు ఇక్కడ ప్రజలతో తనకు సత్కంబంధాలు ఉన్నాయన్నారు. తన తండ్రి ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేసేందుకే ఎంపీగా పోటీ చేస్తున్నానని, జగపతిరావు తనయుడుగా నీ ముందుకు వచ్చిన తనను హస్తం గుర్తుపై ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో పార్లమెంటుకు పంపించాలని కోరారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా తొలిసారి కరీంనగర్ ప్రకటిస్తున్న తనకు స్థానికుల నుండి వచ్చే ఆదరణ అమోఘమని, జీవితాంతం మీ ప్రేమను మర్చిపోనని తన చివరి రక్తపు బొట్టు ఉన్నంతవరకు కరీంనగర్ ప్రజల సేవకు డిగా పని చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. 35 ఏళ్ల క్రితం తన తండ్రి జగపతిరావు కట్టిన ట్యాంకుల నుండి నేటికీ కరీంనగర్ ప్రజల దాహార్తి తీరుతుందని గుర్తు చేశారు. కరీంనగర్ అభివృద్ధి పథంలో ఉంది కాబట్టి స్పార్ట్ సిటీ శాంక్షన్ అయిందని, దాన్ని తెచ్చింది నేనేనంటూ బోయినపల్లి వినోద్

సంకలు గుద్దుకుంటున్నారని విమర్శించారు. స్పార్ట్ సిటీ పేరుతో కేంద్ర నుంచి వచ్చిన నిధుల్లో బండి సంజయ్, వినోద్ లు 30 శాతం వాటాను దొబ్బి తిన్నారని ఆరోపించారు. దేవుడు బొమ్మ పెట్టుకుని ఓట్లు అడిగే బండి సంజయ్ తానే శ్రీరామున్ని అనే భ్రమలో ఉన్నారని, కానీ సంజయ్ కి బుద్ధి, సిగ్గు, చదువు, సంస్కారం ఏ ఒక్కటి లేవని ఎద్దేవా చేశారు. కాశీర్ గడ్డ మార్కెట్లో రైతులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ తన తండ్రి జగపతిరావు రెండు రోజులకొక సారి మార్కెట్లు వచ్చేవాడిని, వృద్ధుల వద్ద నుండి ఉన్న కూరగాయలు మొత్తం కొనుగోలు చేసి, ఇంటికి తీసుకొచ్చి వంట చేసి మళ్లీ వారికే భోజనం పంపించేవారని గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు మార్కెట్లోని షెడ్యూల్ కూల్చి మిమ్మల్ని రోడ్డుకీడచేసి, కానీ ఏ మొఖం పెట్టుకొని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్ మిమ్మల్ని ఓట్లు అడుగుతున్నాడో గ్రహించాలని కోరారు. ఇక 25 కోట్ల ఎంపీల్యాండ్ నిధులలో కేవలం 5 కోట్లు మాత్రమే ఖర్చు చేసిన దద్దమ్మ బండి సంజయ్ అందులోంచి ఒక 15 కోట్లు మార్కెట్ భవన నిర్మాణానికి ఉపయోగించాల్సిందని, కనీసం ఆ సంస్కారం కూడా లేని చపట అని ఎద్దేవా చేశారు. కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు కవిషన్ దబ్బుతో ఎన్నికల్లో గెలవాలని వినోద్ కుమార్ ప్రయత్నించారని, ఇక 2014 ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా తన భార్య పుస్తలు అమ్మి నామినేషన్



వేశానని ప్రకటించిన బండి సంజయ్ నేడు వందల కోట్లు ఎలా ఖర్చు పెడుతున్నారని ఈ ఇద్దరి అవినీతిపరులను ఇంటికి పంపించే బాధ్యత ప్రజలపై ఉందని కోరారు. తన కుటుంబం మొదటినుంచి ఆర్థికంగా బలమైందని, ఎలాంటి చిన్న మచ్చ కూడా లేని తనను ఎంపీ అభ్యర్థిగా గెలిపించాలని కోరారు. తాను ఎంపీగా గెలిచిన నెలలోపే పనులు ప్రారంభించి మూడు నెలల్లో మార్కెట్ భవనాన్ని పూర్తి చేసి రైతులకు కానుకగా ఇస్తానని హామీ ఇచ్చారు.



కార్యదర్శి భారతి మరణం బాధాకరం

మల్లాపూర్, ఏప్రిల్ 29, (ప్రజాజ్యోతి) : మల్లాపూర్ మండలంలోని రత్నాపూర్ గ్రామంలో గతంలో కార్యదర్శిగా విధులు నిర్వహించిన భారతి సోమవారం గుండెపోటుతో మరణించారు. కాగా అకాల మరణానికి మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడీవో పంచాయతీ కార్యదర్శులు రెండు నిమిషాలు హాసం పాటించి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. తమతో పాటు విధులు నిర్వహించి గుండెపోటుతో భారతి మరణించడంతో పలువురు కార్యదర్శులు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఎంపీడీవో రాజేందర్ రెడ్డి, ఎ.పి.వో సతీష్, కార్యదర్శి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేగుంటలో తండ్రిపై దాడి చేసిన కొడుకు

మల్లాపూర్ ఏప్రిల్ 29 (ప్రజా జ్యోతి) : మల్లాపూర్ మండలంలోని రేగుంట గ్రామంలో సోమవారం తండ్రి పై కొడుకు దాడి చేయడం పలువురిని ఆందోళన గురిచేసింది. గత రెండు మూడు సంవత్సరాల నుండి ఆస్తి పంపకాల విషయంలో ఇరువురి మధ్య తగాదాలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో తండ్రి పై కొడుకు దాడి చేశాడు. తండ్రి రాజరెడ్డిపై గడ్డపాఠ తో పెద్ద కొడుకు శేఖర్ దాడి చేశాడు.. ఈ దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడిన తండ్రిని స్థానికులు జగిత్యాల ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ కు తరలించారు. రాజారెడ్డి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు డాక్టర్లు తెలిపారు. విచారణ జరిపి కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తామన్నట్లు సమాచారం.



క్షయ నిర్ధారణ శిబిరం నిర్వహణ

మల్లాపూర్ ఏప్రిల్ 29 (ప్రజా జ్యోతి) : మల్లాపూర్ మండలంలోని ముత్యంపేట గ్రామంలో సోమవారం క్షయ నిర్ధారణ శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. డాక్టర్ వాహిణి టీటీ సూపర్వైజర్ ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ, రెండు వారాలకు మించిన కఫం తో కూడిన దగ్గు, జరం, బరువు తగ్గిపోవడం, ఆకలి లేకపోవడం, రాత్రి పడుకునే సమయంలో చెమటలు పట్టడం ఇలాంటి లక్షణాలు కనిపిస్తే వెంటనే తెమద పరీక్ష చేపించుకోవా

లన్నారు. ఒకవేళ రోగ నిర్ధారణ జరిగినట్లు అయితే సకాలంలో మందులు వాడాలన్నారు. గనెల వరకు మందులు వాడాలని వివరించడం జరిగింది. దీనికి గాను పూర్తిగా ఉచిత మందులతో పాటు నెలకి 500 రూపాయలు కూడా ప్రభుత్వం నుండి ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ శిబిరంలో క్షయ అనుమానిత లక్షణాలు ఉన్న వారి నుండి 30 తెమద సమానాలను సేకరించి కోరుట్ల ఆస్పత్రిలోని ట్రా నాల్ మిషన్ కి పంపించడం



జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లాపూర్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ వాహిణి, సి హెచ్ ఓ-రామ్ మోహన్ హెల్త్ సూపర్వైజర్ శ్రీనివాస్, టీబి సూపర్వైజర్ ఆంజనేయులు, ఎస్ టి ఎల్ ఎస్-రియాజ్ ఎల్ టి ఉమాదేవి, ఏఎన్ఎంఎల ఆశ సిబ్బందిలు పాల్గొనడం జరిగింది.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి టీజీవన్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ సత్తాను చాటాలి

గెలిపించి ప్రజలందరూ కాంగ్రెస్ పార్టీ సత్తాను చాటాలని మాజీ ఎంపీ మధుయాష్మి పెర్సొన్నారు సోమవారం కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. నిజామాబాద్ ఎంపీగా జీవన్ రెడ్డి భారీ మెజారిటీతో గెలుస్తున్నారని జ్యోషం చెప్పారు. అలాగే ఎంపీ అరవింద్ అహంకారానికి గత ఎంపీ కవితకు గత ఎన్నికల్లో నిజామాబాద్ ప్రజలు బుద్ధిచెప్పారన్నారు. టీజీవీ అరవిందుకు నిజామాబాద్ ప్రజలు గుణపాఠం చెబుతారని ఒకటో తారీకు రోజున

కోరుట్లలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బహిరంగ సభ ఉందని దానిని ప్రజలు అత్యధిక మంది పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ప్రజలకు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు జువ్వడి కృష్ణారావు, పట్టణ అధ్యక్షులు జట్టిలింగం మండలాధ్యక్షుడు తిప్పిరెడ్డి అంజిరెడ్డి, డాక్టర్ జిఎన్ వెంకట్, కొమిరెడ్డి లింగారెడ్డి, రాజేశ్వర్ రౌడ్, ఆకుల లింగారెడ్డి, న్యాయవాది చర్లపల్లి ఆనంద్ గౌడ్, మర్రి సహదేవ్, యమ రాజయ్య, రాజేశ్వర్, షేక్ మమ్మూద్ తదితర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ట్రస్సా జిల్లా నూతన బాడీ కార్యవర్గం ఎంపిక

సుల్తానాబాద్ ఏప్రిల్ 29 (ప్రజా జ్యోతి) 202-26 రెండేళ్ల కాలపరిమితికి పెద్దపల్లి జిల్లా ట్రస్సా నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఆదివారం సుల్తానాబాద్ నరసయ్య పబ్లి ఫోటో ఫామ్ లో జరిగిన జనరల్ బాడీ సమావేశం అనంతరం నూతనబడిని ఏక గ్రీవంగా ఎన్నుకొని ఎన్నికల నిర్వహణ అధికారి సంజీవ రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి ప్రకటించారు. జిల్లా అధ్యక్షునిగా ఏ.కేశవరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎ.బుచ్చిరెడ్డి కోశాధికారిగా ఓదేలు యాదవ్ ఉపాధ్యక్షులుగా మాటేటి సంజీవ్ కుమార్ (సుల్తానాబాద్), భాస్కర్ (పెద్దపల్లి), ఆర్. అశోక్ (ముత్తూరం) సంయుక్త కార్యదర్శులు ఏ.



కుమార్ (జూలపల్లి), ప్రచార కార్యదర్శులుగా చదువు వెంకట్ రెడ్డి, అయ్యాజ్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా రోహిత్, సతీష్, సురేందర్ రాష్ట్ర ప్రతినిధులుగా అల్లంకి శ్రీనివాస్, మల్లోజుల విజయనంద్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జే ఉమా మహేశ్వర్ తదితరులను ఎన్నుకున్నారు. కాగా ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర బాధ్యులు యాదగిరి శేఖర్ రావు, ఆర్ వి రమణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

TRINITY, the Exemplary of success in IIT (Mains) Results



IIT-JEE (MAINS) 2024 RANKS

48

AIR



J. Hanikar

485

AIR



D. Ganesh Rao

532

AIR



M. Chitranjali

789

AIR



A. Raghupathi

910

AIR



L. Jaswanth

1397

AIR



CH. Shiva

1473

AIR



S. Sumanth

1626

AIR



B. Varshitha Rani

2279

AIR



R. Nikhil

2464

AIR



M. Dhanunjay

3113

AIR



Ch. Ashis Nayak

3289

AIR



A. Gangadar

4563

AIR



P. Sreeja

4633

AIR



J. Keerthi

4836

AIR



D. Devendar

4883

AIR



L. Chendrapathi

5210

AIR



M. Himabindhu

5310

AIR



B. Aashrith Goud

5685

AIR



B. Sandeep

5964

AIR



Vamshi Krishna Nayak

6262

AIR



V. Shreeteja

6732

AIR



K. Akhil

7125

AIR



G. Charithardh

CONTACT IMMEDIATELY FOR IIT-JEE (ADVANCED) CLASSES



**KOTA-RAJASTHAN
CAREER POINT**

IIT-JEE (MAINS)

• JEE (ADVANCED) • NEET

Beside Life Line Hospital,
Opp. Court Road, Karimnagar.

7330269999

In Association with



TRINITY
IIT-JEE ACADEMY

KARIMNAGAR, 83860 59999